
Hystéria okolo festivalu Pohoda: Primátor
Rybníček hovorí o zneužití moci a útoku na
slobodu. A kto v Trenčíne cez covid „zakazoval
bohoslužby“?

28. mája 2026    Aktuality   Prenasledovanie kresťanov

Festival Pohoda zaiste na Slovensku predstavovať netreba. Predstavuje etalón „slniečkárskeho“

podujatia. Tento týždeň sa toto milované dieťa všetkého, čo na Slovensku pokrokovo dýcha a

pučí do kvetu, stalo predmetom ďalších progresívnych kultúrnych obáv. Festival Pohoda totiž

ešte nemá podpísanú zmluvu s Leteckými opravovňami Trenčín a tak hrozí (alebo svitá

nádej, podľa toho komu), že tento rok slovenský národ utrpí strašný kultúrny šok – bude

ponechaný napospas barbarstvu a tyranide bez svojho milovaného festivalu.

https://www.sme.sk/kultura/c/pohoda-nema-novu-zmluvu-s-letiskom-neviem-si-predstavit-ze-by-som-
pohodu-robil-mimo-trencina-hovori-kascak

Richard Rybníček

zdroj: Veci verejné

Ako prvý bije na poplach trenčiansky primátor Richard Rybníček, pozdvihnúc zástavu demokracie

a slobody slova. Za nepodpísanou zmluvou vidí temné sily súčasnej vlády a otvorene hovorí:

„Je to totálne zneužitie moci a neúcta k slobode a kultúre.“

Navyše v hre je aj lokálny biznis a preto je každý zainteresovaný zrejme povinný postaviť sa do

pozoru, pretože miestni taxikári potrebujú mať lepšie rito a krčmári vyčapovať viac piva:

https://christianitas.sk/hysteria-okolo-festivalu-pohoda-primator-rybnicek-hovori-o-zneuziti-moci-a-utoku-na-slobodu-a-kto-v-trencine-cez-covid-zakazoval-bohosluzby/
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„Bola by to extrémna rana pre mesto, pre podnikateľov, pre taxislužby a rôzne
prevádzky. Prišli by o veľa peňazí a preto verím, že pán minister Kaliňák požiada
jeho nominantov v dozornej rade LOTN, aby festival podpísali aj na ďalší rok,“
povedal primátor Európskeho hlavného mesta kultúry pre rok 2026.“

https://my.sme.sk/trencin/c/spor-o-pohodu-sa-vyostruje-rybnicek-hovori-o-utoku-na-slobodu-kalinak-o-
politickej-hre

Apropo, keď sme pri tom „zneužívaní moci“ a „útoku na slobodu“, ktože to počas veľkého

pandemického cvičenia Covid-19 v rokoch 2020 – 2022, ktoré malo mimoriadne pochybné

pozadie, obsahovalo manipulácie, obmedzovanie občianskych a náboženských slobôd,

prekrúcanie štatistík, lobovanie farmaceutických firiem, netestované vakcíny a nespočetné

množstvo ďalších demokratických lahôdok, vystupoval mimoriadne razantne, obmedzoval a

zakazoval? Vtedy to nebol „útok na slobodu“ a „zneužitie moci“?

A koľko reštaurácií, prevádzok a taxislužieb skrachovalo počas covido-hystérie? Všetko pre

pochybné manipulácie a tlak globalistických sociálnych inžinierov. Vtedy to nebola „extrémna

rana pre mesto“?

Tu je niekoľko citátov Richarda Rybníčka v dobe covido-hystérie:

„Od piatka spolu s regionálnym úradom verejného zdravotníctva sprísňujeme
podmienky pohybu v meste – zakazujeme predaj alkoholu cez okienko, ktorý by si
ľudia mohli vziať so sebou. Zastavili sme všetky hromadné podujatia
kultúrneho aj športového charakteru okrem tréningov športových klubov, ktoré
sú vedené ako profesionálne kluby. Od piatka sme zakázali aj všetky bohoslužby
– či už v katolíckych, alebo evanjelických kostoloch.“

https://dennikn.sk/2190365/primator-trencina-rybnicek-cez-vikend-plosne-testujeme-zakazali-sme-aj-
bohosluzby/

Na otázku novinára (liberálneho, ktorý sa však oprávnene čuduje, že tento zákaz „prešiel“), či

tento zákaz komunikoval s cirkevnými predstaviteľmi a či tí niečo nenamietali, sa pán primátor,

bojovník za slobodu a dialóg vyjadril nasledovne:

„V tejto chvíli však už naozaj ide reálne o život, každý deň zomierajú ľudia. Nemal
som teda momentálne potrebu situáciu s Cirkvou konzultovať. Stav je taký
vážny, že aj Cirkev musí pochopiť, že keď ide o život, na pár týždňov sa môže
duchovný život presunúť do srdca, do domácnosti a nie do kostola.“

– Takže pánu primátorovi nestáli cirkevní predstavitelia ani za komunikáciu a ich prípadné

námietky dopredu hodil do koša. To, že nie sú omše, to zrejme nevadí, ale keď nebude festival

Pohoda, tak sa celé Slovensko kultúrne zrúti do totality. A čo keby tak súčasní vládni

predstavitelia povedali: Nemali sme momentálne potrebu situáciu s Pohodou a

primátorom konzultovať? Čo by bolo? Demonštrácie? Dobehol by rovno niekto z Bruselu, aby

zachránil považský svätostánok kultúry, umenia a tolerancie?

Pán primátor vtedy radil vláde, aby sa vôbec neohliadala na voličov. Aké demokratické…
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„Dúfam, že po zverejnených odporúčaniach vedcov prijme vláda čo najskôr
prísnejšie opatrenia a zavedie lockdown. Vláda by sa nemala báť reakcie
voličov. Som presvedčený, že lockdown podporený vedcami a ľuďmi, ktorí vedia, čo
majú robiť, má zmysel. Lockdown preto treba zaviesť čím skôr a pritvrdiť
opatrenia, ktoré dnes platia.“

Pán primátor sa vtedy aj pochválil, koho to bol nápad zaviesť v meste plošné testovanie, prvé na

Slovensku vôbec:

„Môj – ako primátora mesta.“

Svoju lásku k slobode prejavoval pán primátor počas celého pandemického cvičenia. Vyhrážal sa

dokonca tým, čo sa odmietli dať zaočkovať experimentálnou a poriadne neotestovanou vakcínou,

že ich znevýhodní. Tón jeho vyjadrení bol výhražný. Jeho slová zverejnil portál Dnes 24

Trenčín a je dobré si ich pripomenúť, keď už je reč o tom „útoku na slobodu“:

„Primátor Trenčína sa plánuje pred začiatkom školského roka stretnúť so všetkými

pedagogickými aj nepedagogickými zamestnancami osobne: „Chcem sa pozrieť do
očí každému jednému človeku, ktorý sa nechce dať zaočkovať. (Chcel by sa im

pozrieť do očí ešte aj dnes?; pozn. aut.). Chcem ho vidieť na vlastné oči. Chcem vidieť
človeka, ktorý bude chodiť do práce medzi deti a nechce sa dať zaočkovať.
Budem chcieť vedieť prečo,“povedal Rybníček.“

„A keď ma nepresvedčí, tak sa rovnako zodpovedne budeme chovať voči nim. To
znamená, že keď jeho argumenty nebudú presvedčivé, tak ja nie som za to, aby
sme ako zaočkovaní pristupovali rovnako k nezaočkovaným,“ vyjadril sa
trenčiansky primátor.“

– Ale, ale, takže občania prvej a druhej kategórie? A čo keby si nejaká vláda, napríklad zlý Trump,

našla nejaké svoje „kritérium“, prečo nepristupovať k občanom „rovnako“? To by bolo ešte stále v

poriadku?

„Ak teda ľudia pracujúci hlavne v školách a škôlkach budú nezaočkovaní a
nepresvedčia ma o tom, že prečo, potom budú spôsobom, ktorý si zvolíme,
znevýhodnení voči zaočkovaným. A tú zodpovednosť ponesú, to vám garantujem.
A hovorím to ako primátor mesta, bez ohľadu na to, čo si kto o tom myslí. (!)

Lebo keď si všetci podávame ruky, tak si želáme zdravie. A ja nedovolím, aby
ktokoľvek svojou laxnosťou ohrozoval zdravie zodpovedných.“

– Takže primátor nemusí brať ohľad na to, čo si kto myslí?

„Pre mňa osobne, ako primátora mesta Richarda Rybníčka, je koronavírus to
isté ako rakovina. Nie je medzitým žiaden rozdiel.“ Podľa Rybníčka totiž rakovinu
môžete dostať všade: „Čo by sme dali za to, keby existovala vakcína na to, ktorá by
dokázala znížiť úmrtnosť na rakovinu? Vakcína na koronavírus sa našla, môže ho
dostať každý a môže naň zomrieť každý. Tak ako sa aj môže vyliečiť, ako aj na
rakovinu. Je to zázrak, ale dá. Preto nerozumiem, že keď je vymyslený liek na



koronavírus, prečo nie sme si ho schopní aplikovať a chrániť náš život a tiež
ostatných,“ dodal.“

https://trencin.dnes24.sk/rybnicek-sa-vyhraza-covid-je-rakovina-nezaockovanych-v-skolach-znevyhodnime-
396653

– Posledné citácie už pripomínajú svojím entuziazmom vyznanie viery a kvázi vakcinačné

pseudonáboženstvo, ktoré rezonovalo aj medzi prebudenými progresívnymi kresťanmi,

prirovnávajúcimi uvedenie vakcíny proti covidu na trh, s príchodom Krista (!) a na ktoré sme už

po štyroch rokoch akosi pozabudli. MUDr. Igor Bukovský komentoval Rybníčkov prejav

nasledovne:

„Iba politik, ktorý stratil kontakt s realitou a obhajuje defekty skupinového myslenia
svojej bubliny, sa môže takto verejne priznávať k túžbe ponižovať a ovládať iných
ľudí, viesť s nimi „úradný“ rozhovor o ich výsostne osobných záležitostiach
a rozhodovať o ich osude. Richard Rybníček týmto verejným vystúpením odkryl
verejnosti svoje totalitné, patokratické myslenie a predstavy o svojej moci nad inými
slobodnými ľuďmi a preto jeho, ako aj ľudí s podobným myslením a konaním, treba
považovať za vážnu hrozbu pre slobodu a demokraciu v našej krajine.

https://akv-tv.com/watch/primator-rybnicek-zneuziva-urad-a-zastrasuje-takito-ludia-su-hrozbou-pre-
slobodu-a-demokraciu

To len tak na okraj, keď sa tu už zase bojuje za slobodu a proti zneužívaniu moci.

Branislav Michalka
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